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MHdpopmaumoHHoe NNCbMO

HacTtoswum nMcbMom coobliaem MeToauky pacyeta Heo6X0aMMOro KOrMyYecTBa MOHTaXKHOM

NneHbl:
1. Heobxoanmo nameputb 06bem LWBa (4nMHa, WKpKuHa, rinybuHa), KoTopbii He06X0AMMO
3anonHuTb, BblpasuTb B am3 (am® = n).
2. O6beM MOHTaXHOrO LUBa B NUTpPax CPaBHUTb C BbIXOAOM B NIUTpax ¢ OAHoro 6annoxa.
3. [lpocuntatb HeOOXoaMMOE KonMyecTBo 6annoHoB 1 npubasntb 20%*.
Mpumep:

1. MoHTaxHbiIn Wwos, pasmepamu: LnpnHa — 0,4 am, rmy6uHa — 0,8 am, anuHa — 60 gm,
crneposaTenbHo, o6bem wea = 0,4*0,8*60 = 19,2 am3 = 19,2 n.

2. Ham Hy)XHO 3anonHNTb MOHTaXXHOW NeHon 50 OKOH € TakMMun e rabaputamu LWBa, nofnyyaem
— 19,2 *50 = 960 N1 MOHTa>XHOWN NeHbl HeobXxoaAnMO.

3. Hanpumep, y Hac 6annoH moHTaxHon neHbl TEXHOHWKOJIb 65 Maximum Bcece3oHHas,
BbIX04 C ogHoro 6annoHa — 65 n, nonyyaeTcs, 4To Ansa 3anosiHeHus 960 N HaM HyXHo 15
©annoHoB — 960/65 = 14,769 (15).

4. Tpubaensiem k 15 6annoHam +20% - 15 + 15*0,2 = 15+3 = 18 6annoHOB MOHTa)XHOWN NEHbI.

BoiBoa: [Ins 3anonHeHms MOHTaXHOro waa 50 OKOH, yKa3aHHbIX Bbile rabaputos — Heobxoaumo 18
©annoHOB MOHTaXXHOW MEHBbI.

* Tak Kak BbIXOA B NUTpax Npon3BOAMTENY U3MEPSIOT B naeanbHbIX YCNOBUSX, KOTOPbIE HEBO3MOXHO
co3fatb Ha obbekTe. Heobxoanmo npubasutb 20% K nony4msLLUEMYCS KONMYecTBY 6annoHoB.
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